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Sea (¥, {...}) un & -espacio euclideo de dimension 3 y sea & = {u;, #s, g} una
base artonormal de % . La matriz de la proyeccidn ortogonal sobre el subespacio

8 = {us}* conrespectoalasbases B y B' = Luy + Sus, Sy — Lug, ug)oes

LT

Seleccione una:

(4 8 )]
a (B = (3 =4 0
0 0 0
r 4 0]
b. [R]F = |4 -3 0
o0 0
4 2 0
o By =12 —4 0
0 0 0
[2° 4
* afmlf-|4 -2 0f.v
0 o 0

e, Minguna de las otras es correcla,

La respuesta correcta es: [[%]2

= = k2
=]

Sea [ : C%(R) — (R} el operador diferencial Llp| = y* + ayy’ + oy tal que
la ecuacion Ly = 0 tiene como solucion a la funcidn y = 5e% 4 322 La
solucion general de la ecuacion diferencial Lyl = 3% — 5¢™ es

Seleccione una;

a. Minguna de las otras es correcta.
brogp = =32 — e 4 pedt 4 bl i, h e K.
i : 1

C: g = =—dae™ 5™ 4 a4 bo'=, i, b€ K.

®  doy= e Sre’™ge’ L ahec R X
ey = 3ze™ + 51e™ + ae™ + be™, a.be R,
La respuesta cormecta es: y = Jue™ + 506 + acd® + be’®, abe R

Sea T ¢ L{R") la transformacion lineal definida por
T “1:. Ty .1:3] T} = [Ewg. —Tg I — Gl GIy— -Eu:ﬂr, donde a. b= B son
tales que Tm(T) _-gen{[ﬂ | —I]'T, =1 0 I]T}.Tﬁdaslas soluciones de la

ecuacion Tz} = [_2 q _1]1' gon de la forma

Seleccione una:

a. Ninguna de las otras es corrects.

b.z=[2 -2 0]"+t{1 1 17, teR.

cr=[2 3 0"+t1 1 1]°, teR
* dag=[12 0 +tf1 1 17, tek v

er=[-2 2 0"+¢t1 1 1", teRr

La respuesta carrecta es: 3 = [3 & ﬂ]" 4 [1 1 IJIJ s
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Sean 5 y 5, los subespacios de Rt definidos por 8; = {pe Bala] :p" =0} ¥
2y =gen{l +x+ 1%} ysea T : K; x| — K;[x] la transformacion lineal definida

por:
Til+z)=1+4+x

T —42) = 3+ 25422,
Tl 422 = -1 - 22— o

Seleccione una;

a. T es la proyeccion de Ez'x| sobre 5; enla direccion de 8,

b. T' es la simetria de Ba|z| con respecto 3; en la direccion de 5.
¢ Minguna de las ofras €5 correcta.

d. ' es la proyeccion de B |x| sobre &, en la direccion de 5;.

® e T eslasimetria de [Ra[x] con respecto 5 en la direccion de i +

La respuesta correcta es: T' es la simetria de Ry z| conrespecto 5y enla
direccion de ;.

Sea § = {p £ Bz _,I'“H_p.r::]dz — 0, [*, apiz)de = [J} . Una base de & es

Seleccione una.
a. {3z* —4, 5z* — 27z},
b. {3x* — 9, 52® — 48z},
* ¢ {3z -9, bzt — 1z} #
d. Minguna de las otras es corracta,

a. 3% — 16, 5¢* — 1221

La respuesta comecta es: l,'_.:_‘.;.[:"a — Q. Bpd — 1:-!.1:} .

Sea 5 el conjuntc de todas las soluciones del sistema lineal 4+ = §, donde

3 i3 15
A= (—h B =2y b= |1
1 -I 1 -5

Seleccione una;

a. Ninguna de las otras es correcta.

R

b. 8=[-1 1 —E]T+ﬁm{[2

—6]"}.

ﬁ]T}. %

bud

* o S=[1 -1 EjT-I--gml{_—‘E
ds=[1 -1 2" +gen{2 2 -6]"}.

4

e5=[-11 2" 1gn{[-2 2 6"}

La respuesta correcla es: § = [—1 1 —E]T + grn {[—E 2 ﬁ]T}.
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Sea (¥, (.. -1} un B -espacio euclideo de dimensidn 3 y sea

60 30 20
G 2 15
20 15 12

la matriz del producto interno (-, .} respecto de la base B = {u;. 1y, 13} . El drea

del triangulo de vertices 0, 1y — oy, 218 — Uy B8

Seleccione una:
a. by/2415.
— b. 2421060

b

(=

=

i

it

c. L/THD

d. Ninguha de las otras es correcta.

———

241

o
£

La respuesta correcta es5: %».#2-[151.

Sean ¥ un R -espacio vectorial, {2,145, 15} € ¥ un conjunto lineaimente
independiente, y @ € B . El conjunto {3uy + ats + 3eg, aiy + 209, 1y + 260 + )
es linealmente dependiente si y solo si

Seleccione una:
a.ae {—35 06}
b. Ninguna de las otras es correcta.
* coac{2t].+
d aes {E, —G}-

e ae{=3 -6}

La respuesta comecta es: a £ {2.6} .

Sea By — |vy, %2} una base de V. Sila matriz de cambio de coordenadas de i3

o
' antonces

base B, enlabase DB es ."l.l'g‘;1 = [H ;

Seleccione una:
a. By = {—5w; + 2uy, Sy — 3vs}.
b. Ningura de las oiras-es comecia.
® o By=1-3w +8in, Xy =S} &
d. By = {8y — Fis; =30+ 2} .

e. By = {2vy — 3w, =By + Bwe}.

La respuesta comrecta es: By = {—3u + By, 21y — Simy .
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En B;[z] con el producto interno definido por {p,g) = f_lj pleig(ridr se considera
o : Ry|z] = B la funcional lineal definida por ¢{p) = p{#). Entonces, el dnico

polinomic g € By [x] tal que ¢{p) = {p,q) paratodo p € B, lx| es

Seleccione una:

a. qiz) = 3+ G,

® b oyglz)=F+125 o
o) = § + da.
d. glzy= %+ Ur

e, Minguna de las otras s correcta.

La respuesta comrecla es: glr) = '5 + 12x.

En g2« con el producto interno candanico se considera el subespacio

i 4
i

§={X e R*™: X7 = X} Ladistanciade A= [; ;] agles

Seleccione una;
5 /76,
b. V118,

-] e, \.I'II}E. .‘p‘
d. 10,

g. Minguna de las otras es correcta.

La respuesta carrecta as: v 2,

Sea 7" - B¥ 5 B2 la transformacidn lineal definida por T} = Ax, donde

1 1 o

A=la14 1]

La imagen por T de la recta que pasa por los puntos [l | ]]'T ¥ [l a1

25

Seleccione una;

a, {[T1 ﬂ:fﬂ].r eRYipe—2= ll[_z‘l — 2:'}.
b {21 2" €R iz —2=3(x - 2)}.
. . {iu'.:| :'r.'g]T

ERZmy—2=1fs --2}}. v

el

d. Ninguna de lazs otras es correcta.

e, {[.1'1 E‘g]TEszTg—E_'};[I1—E}}.

T :
La respuesta correcla es: {[J‘-; Ty ERPimg—2=3(x — 'ﬁ;}.



